



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращения граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 3 по 9 марта в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 184 заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, в том числе: 4 — о кражах, 1 — о грабеже, 20 — о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 17 человек.

7 марта с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что с принадлежащей ему автомашины «ВАЗ-2107» похищены 4 колеса. Транспортное сред-

ство находилось на неохраняемой стоянке. Материал в проверке.

В этот же день с заявлением обратилась гражданка. Она сообщила, что неизвестное лицо путем мошенничества завладело денежными средствами. В ходе проверки установлено, что супруг заявительницы, выбрав на сайте автомашину, сделал предоплату (перевел деньги на указанный номер банковской карты) на общую сумму 40000 рублей. Материал в проверке.

7-го же марта в полицию заявила горожанка о том, что из подъезда одного из домов по ул. Ленина была похищена принадлежащая ей детская коляска. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий коляска найдена. Материал в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 3 по 10 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 2 раза: 1 раз — по ложному вызову и 1 — на срабатывание пожарной сигнализации. Пожаров за данный период не произошло.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России

г. Лесной

С 3 по 10 марта в городе выявлено 276 нарушений Правил дорожного движения.

Привлечены к административной ответственности: 2 водителя — за управление ТС в состоянии опьянения, 3 человека — за управление автомобилем без наличия водительского удостоверения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 46 водителей, за нарушение правил использования ремней безопасности — 8 водителей, 2 водителя — за нарушение перевозки пассажиров, за неуплату ранее наложенных штрафов — 11 участников дорожного движения. Зарегистрировано одно ДТП, участником

которого стал несовершеннолетний пешеход.

7 марта в 19:35 водитель автомобиля «Тойота-Королла», двигаясь по дворовой территории (район дома № 24 по ул. Орджоникидзе), допустил наезд на пешехода 2010 г. р., который выбежал на проезжую часть дворовой территории. Наезд произошел по касательной, поэтому травм, повлекших вред здоровью, не зарегистрировано.

ГИБДД города обращается к родителям детей всех возрастов, особенно к родителям малолетних детей, которые оцените дорожную обстановку не в состоянии: ответственность за сохранность жизни и здоровья ребенка в ваших руках!

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

ПОБЕДА у Д. ТОЛСТОБРОВА и Е. ТРЕТНИКОВА

Знай наших!

Первенство области

В ЕКАТЕРИНБУРГЕ на базе СК «Арена-Рингс» состоялось первенство Свердловской области по каратэ кекусинкай.

Это был последний этап подготовки перед предстоящим первенством России, в котором примет участие наша команда «Бонсай».

Остается проанализировать прошедшие поединки, исправить ошибки, которые были обнаружены, провести последние предстартовые сборы, и — прямая дорога на первенство России.

На прошедшем турнире было более 190 участников из Свердловской, Челябинской, Тюменской областей и Пермского края.

У нашей команды не было ни одного легкого поединка. Все участники соревнований демонстрировали прекрасную под-

готовку и волю к победе. В финал прошли лучшие.

Интересный поединок был у Димы Толстоброва. Его соперник из Екатеринбурга на первых же секундах боя провел удар и получил половину победы, после чего было понятно, что победа просто уплывает из рук. Но желание победить было сильнее усталости и боли, на протяжении всего боя Дмитрий не давал спуску своему сопернику и только лишь на последних секундах переломил исход поединка. В итоге победа — 1 место.

Женя Третников поставил задачу выиграть бой грамотно и технично, несмотря на то, что его оппонент имел звание победителя первенства России. Состязание было упорным. Подготовка нашего спор-



тсмена на высоте. И в итоге все соперники оказались ниже его на пьедестале почета. Евгений стал победителем первенства Свердловской области.

Пожелаем команде успешно подготовиться и выступить на первенстве России, которое состоится 28-30 марта в Екатеринбурге.

Алексей ЗАЙЧЕНКО

ГИБДД сообщает

В ПРАЗДНИК НА ДОРОГАХ ЛЕСНОГО...

Накануне праздника 8 Марта на территории, обслуживаемой ОГИБДД по ГО «Город Лесной», начался цикл запланированных оперативно-профилактических мероприятий, направленных на недопущение дорожно-транспортных происшествий и травматизма на дорогах.

КАК УТВЕРЖДАЮТ многие водители, «невнимательные пешеходы не считаются с другими участниками дорожного движения (то есть с водителями) и ПДД нарушают безнаказанно гораздо чаще водителей».



В период с 5 по 6 марта в ходе проведенного мероприятия «Пешеходный переход» силами ГИБДД и участковых уполномоченных полиции нашего города выявлено 112 нарушений ПДД, из них 4 — со стороны пешеходов, все привлечены к административной ответственности, штраф за нарушение ПДД пешеходом — 500 рублей (12.29 ч. 1 КоАП РФ).

ОПМ «Бахус» проведено в праздничные дни с 7 по 10 марта. Управление т/с в состоянии опьянения — самое серьезное нарушение Правил дорожного движения, самое опасное и «аварийное». Водители в состоянии опьянения в 2013 году совершили 19 ДТП, в результате кото-

рых один человек погиб и 4 человека получили травмы различной степени тяжести. За два месяца 2014 года уже 3 ДТП совершены пьяными водителями. В целях пресечения фактов управления транспортных средствами водителями, находящимися в состоянии опьянения, усиленные силы ГИБДД в указанный период выявили 61 нарушение в части Правил дорожного движения. Отдельно отмечу, что задержан один (только один!) водитель, управлявший, а/м в состоянии алкогольного опьянения. За данное нарушение статьей

12.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ предусмотрена ответственность в виде лишения права управления на срок от 1,5 до 2-х лет и штрафа в размере 30 тысяч рублей.

И ставшее привычным для водителей нашего города мероприятие «Стоп-контроль». В целях профилактики и пресечения грубых нарушений правил дорожного движения, в том числе связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения, рано утром на самых оживленных перекрестках города: объездная — ул. Свердлова, и объездная — Компроспект сотрудниками ГИБДД были выявлены нарушения ПДД, из них в 3 случаях водители управляли транспортными средствами, будучи лишеными этого права (ст. 12.7 ч. 2 КоАП РФ — штраф 30 тысяч рублей или арест до 15 суток или обязательные работы), 1 водитель управлял т/с, не зарегистрированным в установленном порядке (ст. 12.1 ч.1 КоАП РФ штраф — 500-800 рублей) и 6 водителей привлечены к административной ответственности за отсутствие страхового полиса ОСАГО (водители либо не имели полиса, либо имели полис, который на момент проверки был не действителен, за что положен штраф и запрет эксплуатации т/с со снятием регистрационных знаков).

Проведенные в праздничные дни профилактические мероприятия показали: нарушения ПДД как со стороны водителей, так и со стороны пешеходов имеют место, но следует отметить, что грубых нарушений Правил дорожного движения стало гораздо меньше. Думаю, что все участники дорожного движения ценят удобную и комфортную дорогу. Дорогу, на которой спокойно и надежно, а значит — общая цель участников дорожного движения не допускать нарушений.

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД, г. Лесной

Возьмите на заметку!

НА УЛИЦАХ ПУШКИНА И ОРДЖОНИКИДЗЕ НЕ БЕЗОПАСНО

ВЕСНА. Снег продолжает интенсивно таять, сосульки, паводок. На крышах домов образовались скопления снега и наледи. В таких условиях стоит быть максимально осторожными.

Особенно опасными в городе Лесном в последнее время стали участки улиц Пушкина и Орджоникидзе. На это обратил внимание глава администрации Ю. ИВАНОВ во время очередного объезда города.

Для того, чтобы предотвратить несчастные случаи, директору ПЖРЭП поручено привлечь

к работам по очистке крыш дополнительную автовышку. А Управлению городского хозяйства предписано активизировать вывоз снега и запустить в работу ливневую канализацию.

Участники объезда побывали и на улице Шевченко. Здесь продолжается ремонт трубопровода холодного водоснабжения. Руководству УК «Технодом» поручено предпринять все меры для того, чтобы до конца марта завершить восстановительные работы.

По инф. СМИ

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

13 марта, четверг. 15:00 — Великое повечерие. 14 марта, пятница. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительные. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. 15:00 — Повечерие великое. Утренняя. Исповедь. 15 марта, суббота. Родительская суббота. Иконы Божией Матери «Державная». 8:00 — Литургия. 11:30 — Панихида. Отпевание. 13:00 — Огласительные-Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 16 марта, воскресенье. Неделя 2-я Великого поста. Свт. Григория Паламы. 8:00 — Литургия В.В. Молебен. 13:00 — Соборование. Седмица 3-я Великого поста. 18 марта, вторник. 15:00 — Великое повечерие. 19 марта, среда. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительные. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. 20 марта, четверг. 15:00 — Великое повечерие.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 3-96-33)

14 марта, пятница. 8:00 — Утренняя. Часы. Изобразительные. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. 15 марта, суббота. Поминование усопших. 8:30 — Часы. Божественная литургия. 11:30 — Отпевание. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 16 марта, воскресенье. 7:30 — автобус от ангара (ул. Мира). 8:30 — Часы. Божественная Литургия. Молебен. 12:30 — Огласительная беседа с крещаемыми. 13:00 — Крещение. 14:00 — Соборование.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

14 марта, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 15 марта, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 11:00 — Соборование. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 16 марта, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная литургия. Панихида. 10:00 — занятия в церковной школе. 19 марта, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 20 марта, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

14 марта	-1°C, -7°C	западный 4-6 м/с
15 марта	3°C, -5°C	юго-западный 3-4 м/с
16 марта	4°C, -4°C	южный 3-5 м/с
17 марта	6°C, 4°C	южный 3-5 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Геомагнитная обстановка

14 марта. Слабая геомагнитная буря.

Неблагоприятные дни

16 марта, воскресенье (пик с 23 до 24 часов)

Возможно обострение хронических болезней и повышение давления.

19 марта, среда (пик с 7 до 10 часов)

Вероятны головные боли, гипертония, болезни глаз. Избегайте конфликтов.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов